



Newsletter – február 2025

Vážení rodičia a opatrovatelia

Posledných šesť týždňov školského roka ubehlo ako voda, Vianoce sa zdajú byť vzdialenou spomienkou, ale leto je ešte stále ďaleko. Ako bolo v tomto akademickom roku inzerované vo všetkých Newslettoch, dnes máme zatvorené z dôvodu INSET dňa na školenie zamestnancov a tiež zatvorené budúci týždeň deňna polrok. V pondelok 24. februára opäť otvárame ako zvyčajne.

Termíny - Všimnite si tiež prázdninové uzávierky na konci obdobia a termíny v Surrey, ak ich chcete získať na webovej stránke rady okresu Surrey - kliknite sem1 .

[1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023](https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023)

Parkovanie - Ďakujeme tým z vás, ktorí rešpektovali miestne obmedzenia parkovania na našom parkovisku a v Pet's Corner. Niekoľkí rodičia dostali pokutu za parkovanie v Pet's Corner a niekoľkí, ktorí naďalej parkujú na sídliskách v bytoch oproti a napriek tomu, že som sa s nimi rozprával, naďalej ignorujú upomienky. Preto môžem láskavo požiadať, aby sa to rešpektovalo a namiesto toho sa využili miestne parkoviská, aby som mohol uprednostniť naše priestory pre tie rodiny, ktoré to potrebujú a spolupracovať s našimi susedmi.

Zbohom Monika - zajtra sa rozlúčime s Monikou, ktorá s nami spolupracuje od roku 2018! Monika začala ako opatrovatelka vo veku 3 až 5 rokov a absolvovala rozsiahle školenie, aby získala kvalifikáciu na úrovni 3 v ranom detstve a rozvíjala svoje odborné znalosti v oblasti podpory detí s ďalšími potrebami. Monika po polovici nastupuje do novej úlohy na odbornej škole termín. Veľa štastia Monika!

Vaša kľúčová osoba - Ak sa budete kedykoľvek potrebovať porozprávať s kľúčovou osobou vášho dieťaťa alebo s pracovníkom personálu, dajte nám vedieť. Upozorňujeme však, že kľúčová osoba vášho dieťaťa a sa s vami pri odovzdaní a vyzdvihnutí nemusí môcť porozprávať, pretože sú v pomere a s deťmi, ale môže sa dohodnúť na obojstranne vhodnom čase. Prípadne pošlite e-mail na adresu office admin@dorking.surrey.sch.uk alebo nám zavolajte na číslo 01306 882397 a zanechajte odkaz zamestnancovi.

Termínový dar - možno ste na svojom účte School Money videli termínový dar vo výške 10 £. Ide o dobrovoľný príspevok, ktorým nám umožníte poskytovať vylepšenia nášho učebného plánu. To zahŕňa všetky raňajky a občerstvenie, občerstvenie pre lesnú a lesnú školu, prostriedky na výrobu cesta na hranie a iné zmyslové aktivity a oveľa viac. Ak ste schopní tento dar poskytnúť, sme naozaj vďační.

Tkanivá - v súčasnosti prechádzame mnohými tkanivami! Ak nám môžete darovať krabičku vreckoviek, budeme vám nesmierne vďační!

Poplatky za obedy a predĺžené/dodatkové stretnutia - uistite sa, že účty a platby sú kedykoľvek aktuálne. Podľa zmluvných podmienok požiadujeme platbu vopred za akékoľvek uskutočnené stretnutia, pretože musíme zabezpečiť vhodné personálne zabezpečenie a objednať jedlo vopred.

Nosenie vecí do škôlky - stále máme niektoré deti, ktoré majú v taške jedlo alebo iné predmety, ako sú balzamy na pery. Tieto by sa nemali kupovať do škôlky kedykoľvek.

Rodičovské stretnutia - pozvánky na rodičovské stretnutia budú odoslané alebo budú čoskoro odoslané. Pozvánky na stretnutia budú zverejnené 2 týždne pred stretnutím prostredníctvom nášho online rezervačného systému. Dátumy a časy sú obmedzené, preto vás žiadame, aby ste sa čo najviac pokúsili splniť ponúkané dni/časy, pretože sme organizovali krytie v triede, pretože to možno nebudeme môcť nájsť alternatívu.

Vyzdvihnutie na konci sedenia - upozorňujeme, že personál nepošle deti k rodičom v čase, keď sú doma, ak sú na svojom mobilnom telefóne a rozprávajú sa alebo rolujú na

obrazovke. V takom prípade budete vyzvaní, aby ste svoj telefón odložili skôr, ako vám pošlú vaše dieťa.

Tapestry – Ak ste tak ešte neurobili, pravidelne kontrolujte svoj účet Tapestry. V januári budete mať aktualizáciu. Je to skvelý spôsob, ako zistiť, čo vaše dieťa a v škole zaujíma, a rozprúdiť s ním konverzáciu o jeho učení.

Je už asné vedieť, že rodičia videli príspevky, takže to urobte tak, že príspevok okomentujete alebo ho označíte ako „páči sa mi“ s „palcom hore“. Neváhajte pridať aj fotky z domova! Radi ich vidíme. Vaša ďalšia aktualizácia by mala byť zverejnená do konca mesiaca!

Dochádzka - Dochádzka do školy je naozaj dôležitá a na všetky absencie budeme nadväzovať.

Ak viete, že vaše dieťa z akéhokoľvek dôvodu nebude, zavolajte a oznámte kancelárii dátumy neprítomnosti a dôvod. Vždy sa opýtajte na konkrétny dôvod neprítomnosti, aby sme mohli sledovať akékoľvek nákazlivé alebo infekčné ochorenia, o ktorých musí byť ostatných informovať. Ide o ochranu všetkých, preto sa prosíme neurážajte, ak vás o to požiadame.

Dodržiavame všetky pokyny NHS, ministerstva školstva a UKHSA (UK Health Security Agency) pre inkubačné obdobie a choroby.

"Zvyčajne je vhodné, aby rodičia a opatrovatelia posielali svoje deti do školy s ľahkými ochoreniami dýchacích ciest. Patria sem všeobecné príznaky prechladnutia: mierny kašeľ, nádcha alebo bolesť hrdla. Deti by však nemali posielat' do školy, ak majú teplotu 38 °C alebo vyššiu."

Odporúčame všetkým rodičom, aby si prečítali nasledujúce usmernenia od NHS; NHS "Je moje dieťa príliš choré na školu?" vedenie2

Našou zásadou je tiež nedovoliť deťom navštevovať jasle, ak im bol podaný Calpol, Ibuprofen alebo podobné voľnopredajné lieky, pretože by to mohlo maskovať príznaky a teploty. Môžeme podávať len lieky na predpis. Ak je potrebné, aby vaše dieťa dostalo lieky na predpis, budete musieť vyplniť formulár v kancelárii. Požadujeme, aby deti zostali mimo škôlky po epizódach vracania a hnačky 48 hodín, aby sa zabránilo šíreniu akýchkoľvek chorôb.



1 - Polročná zábava!

Polročná zábava!

Budúci týždeň sa toho v polovici semestra deje veľa – navštívte stránku Hello Dorking³ a dozviete sa viac, vrátane:-

- Hello Dorking organizuje v pondelok 17. februára od 10:00 do 13:00 BEZPLATNÚ Craft Caper . Stať sa pripojiť k Zjednotenej reformovanej cirkvi
- Rôzne polročné ponuky miestnych kaviarní
- Knižnica Dorking má Storytime, Lego Club, Rhymetime, Crafts, Badge Making a mnoho ďalších – navštívte webovú stránku Dorking Library⁴, kde nájdete ďalšie podrobnosti a konkrétne dni a časy
- Dorking Halls⁵ – podujatia počas celého týždňa

Vstupné na september 2025

Momentálne spracovávame naše prihlášky na september 2025, ak sa vaše dieťa a zúčastní teraz a bude s nami aj v septembri, uistite sa, že ste videli svoj e-mail s ponukou, aby sme mohli zabezpečiť, aby boli miesta ponúkané férovo.

Ak poznáte niekoho narodeného medzi 1. septembrom 2021 a 31. augustom 2023, povzbudte ho, aby požiadal o miesto v škole like Dorking na začiatok septembra 2025, opäť do termínu uzávierky 15. januára 2025. Prihlášky je možné vyplniť online pomocou odkazu tu.⁶

Ak má vaše dieťa a nastúpiť do základnej školy v septembri 2025, prihlášky budú vyplnené do 15. januára. Pre naše rodiny s deťmi s vysokými potrebami, urobte

³<https://www.hellodorking.com/february-half-term-in-dorking/>

⁴<https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-activities>

⁵<https://www.dorkinghalls.co.uk/whats-on/all-events/>

⁶<https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=BwH0XB5GrEaGxSxoF9V1xqbffSpWKWpGnr9nNFmyHnxUOTQ4TIdaOEPLV0ExNzhHVUVKTzIjMkE1WiQIQCN0PWcu&route=shorturl>

overte si u nás, či potrebujete vyplniť bežnú žiadosť alebo či bude vaše dieťa prijaté cestou ODOSLAŤ .

Ak máte nejaké otázky, pýtajte sa.

Kódexy financovania pracovných nárokov

Ak teraz alebo v budúcnosti prístupujete na pracovné miesto s nami, váš kód je potrebné skontrolovať a obnoviť každé obdobie. Ak ste dostali pripomienku od vlády, urobte to čo najskôr a dajte nám vedieť , je to vašou zodpovednosťou. Nemôžeme financovať žiadne miesta, ak sú kódy skontrolované po začiatku obdobia.



2 - Rodičovský program Early Bird

Program Early Bird

Sme nadšení , že sa s vami môžeme podeliť o to , že dvaja z našich zamestnancov, Lisa a Nicole, nedávno absolvovali trojdňový intenzívny tréning, aby sa stali licencovanými trénermi Early Bird. To bude znamenať , že môžeme poskytnúť a spustiť program Early Bird Parenting Program od Národnej autistickej spoločnosti, ktorý podporuje rodičov, ktorí majú malé deti s ďalšími potrebami alebo s čakajúcou diagnózou. Toto je 10-týždňový program a dúfame, že náš prvý program budeme inzerovať a spustiť atď v letnom semestri!

Ak si myslíte, že by to mohlo byť prospešné pre vašu rodinu a máte o kurz záujem, pošlite nám e-mail na adresu earlybird@dorking.surrey.sch.uk . Budeme mať mená na našom zozname čakateľov a budeme vás kontaktovať , keď budeme pripravení spustiť prvý program. Rodiny budú uprednostňované podľa potreby.



Woodland Adventures!

Deti vo veku 2 až 3 roky a 3 až 5 rokov zažili v tomto semestri v našom lese niekoľko užasných zážitkov. Deti vyrábali koláče z bahna, skúmali toto nové prostredie, hrali sa hry, hľadali žabky a samozrejme to najlepšie... vychutnávali si horúcu čokoládu a sušienky!



3 - Zber odpadu!

Aktualizácia ekologických škôl

"My sme posádka vrhu!"

Vďaka nášmu úžasnému tímu, ktorého pomenoval 'The Litter Crew', ktorí ich obliekli kvalitné bundy, rukavice a chmatáky, ktoré nám pomôžu upratať vchod do školy. Tím naplnil celý jeden koš odpadom a odpadkami, ktoré vyzbierali. Nielenže to bolo skvelé pre našu komunitu, tímový duch, ale aj používanie chmatákov pomôže deťom s koordináciou rúk a očí a jemnou motorikou...proste to, čo potrebujú na to, aby boli spisovateľmi, keď prejdú na základnú školu!







FOND jarná tombola

FOND, naša fundraisingová charitatívna organizácia organizuje na konci jarného obdobia tombolu. Ak pracujete pre miestnu firmu alebo máte prepojenie na miestnu firmu a oni môžu u darovať cenu, budeme radi, ak sa nám ozvete. Amy (Elijahova mama vo veku 3 až 5 rokov) by rada pomohla pri hľadani cien od miestnych spoločností alebo pri zbieraní cien. Ak môžete dať úradu vedieť, že môžete pomôcť, môžete poslať správu Amy.

Žrebovanie jarnej tomboly sa uskutoční v piatok 28. marca a vstupenky budú v predaji od piatku 14. marca.

FOND nedávno tento rok podporil školu: -

- Nákup vianočných knižných darčkov pre všetky deti
- Podpora detských slávnostných večerok a financovanie kúzelníka v 3-5 rokoch
- Zakúpenie prepotrebných krytov na pieskovisko pre 2-3 triedy a ODOSLAŤ tak, aby toto životne dôležitý zdroj je chránený cez noc a potom poskytuje deťom kvalitu každého dňa pri ich učení
- Financovanie renovácie rybníka v Woodlande, aby si ho všetky deti mohli aj naďalej užívať ako súčasť svojich dobrodružstiev
- Získanie grantu od miestneho podniku na podporu nákladov na nový sklad vonkajšie zdroje sa dodávajú v priebehu polovice obdobia.



Kľúčové dátumy

Piatok 14. februára 2025 - Deň INSET - Jasle zatvorené

Týždeň deň zaťažujúci 17. februárom - 21. februárom - polrok, škôlka zatvorená

Pondelok 24. februára 2025 - začiatok funkčného obdobia

Týždeň deň zaťažujúci 3. marca 2025 - Svetový týždeň deň kníh

Piatok 21. marca - Comic Relief, Deň červeného nosa - oblečte si červenú a prineste „červený dar pre Potravinová banka - ďalšie informácie budú nasledovať“.

Týždeň deň zaťažujúci 24. marca 2025 - Týždeň deň mamičiek a babičiek - ďalšie informácie budú nasledovať

Týždeň deň zaťažujúci 24. marca 2025 - 3-5-ročné dobrodružstvo v lesnej škole

Piatok 4. apríla 2025 - posledný deň termínu na Veľkú noc

Viac termínov a noviniek nájdete na našej webovej stránke 8 alebo na našej Facebook Page 9 alebo Instagram

@dorkingnurseryschool

Sledujeme termíny funkčného obdobia rady okresu Surrey, ak si ich chcete pozrieť, navštívte webovú stránku Surrey 10.

INSET Days for 2024-25- Dorking Materská škola zatvorená:-

- Piatok 14. februára 2025
- Piatok 20. júna 2025

8<https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/>

9<https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool>

10<https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021>

Posledný deň lete 2025:-

- Streda 16. júla 2025

Poznámka na záver

Nakoniec vám ďakujem za vašu neustálu podporu! Ak máte nejaké pripomienky, otázky alebo otázky, obráťte sa na kanceláriu. Nezapomnite nás sledovať na sociálnych sieťach – Facebook, Twitter a Instagram – môžete si nás vyhľadať @dorkingnurseryschool.

S pozdravom

Donna

Výkonný riaditeľ

Budovanie dôvery, posilnenie komunít, vzdelávanie všetkých

